



**Free Questions for [C\\_S4EWM\\_2023](#) by [dumpsheet](#)**

**Shared by [Gentry](#) on [09-08-2024](#)**

**For More Free Questions and Preparation Resources**

**[Check the Links on Last Page](#)**

## Question 1

---

### Question Type: MultipleChoice

---

Your customer needs a new warehouse order creation rule. Which criteria can you use to create a filter at item level? Note: There are 3 correct answers to this question.

#### Options:

---

- A- Time
- B- Number of items
- C- Volume
- D- Weight
- E- Number of handling units

#### Answer:

---

A, C, D

## Question 2

---

**Question Type: MultipleChoice**

---

What is a staging area? Note: There are 2 correct answers to this question.

**Options:**

---

- A-** A storage type in the warehouse reserved for production
- B-** An area used for the interim storage of goods in the warehouse
- C-** The inbound section of the packing work center
- D-** A section in a storage type with the Staging Area Group storage type role

**Answer:**

---

B, D

## Question 3

---

**Question Type: MultipleChoice**

---

You need to create warehouse tasks for putaway. Which SAP Extended Warehouse Management document do you use as your reference document?

**Options:**

---

- A- Inbound delivery
- B- Inbound delivery notification
- C- Posting change request
- D- Expected goods receipt

**Answer:**

---

A

## Question 4

---

**Question Type: MultipleChoice**

---

What are some requirements for automatic wave creation? Note: There are 2 correct answers to this question.

**Options:**

---

- A- Conditions and condition records exist.
- B- Wave templates with one or more options are defined.
- C- Split items are created.
- D- Wave templates with release method 'Automatic' are defined.

**Answer:**

---

A, B

## Question 5

---

**Question Type:** MultipleChoice

---

How can you determine the labor activities to calculate the planned duration for activities in the warehouse? Note: There are 2 correct answers to this question.

**Options:**

---

- A- Directly
- B- As a standard step

**C-** Using a decision service in BRFplus

**D-** Using a work step sequence

**Answer:**

---

A, C

## Question 6

---

**Question Type: MultipleChoice**

---

What do you influence with a resource group definition?

**Options:**

---

**A-** The horizontal and vertical speed of a resource

**B-** The menu on the user's mobile device

**C-** The work environment of the resource (either radio frequency or non-radio frequency)

**D-** The queues a resource should process

**Answer:**

---

C

## Question 7

---

**Question Type: MultipleChoice**

---

What is the default requirement for an asynchronous goods receipt process in SAP Extended Warehouse Management?

**Options:**

---

- A- An expected goods receipt
- B- An inbound delivery
- C- A door assignment
- D- A purchase order

**Answer:**

---

B

## Question 8

---

**Question Type:** MultipleChoice

---

Where do you enable opportunistic cross-docking?

### Options:

---

- A- In the warehouse and the product
- B- In the warehouse and the document type
- C- In the product and the warehouse process type
- D- In the product and the storage type

### Answer:

---

A

## Question 9

---

**Question Type:** MultipleChoice

---



What can you do with a storage group? Note: There are 2 correct answers to this question.

**Options:**

---

- A- Use it to define a logical or physical breakdown of a storage type.
- B- Assign it to multiple storage bins.
- C- Use it in process-oriented and layout-oriented storage control.
- D- Assign it as an intermediate storage group.

**Answer:**

---

B, C

## Question 10

---

**Question Type: MultipleChoice**

---

What determines the source bin of a product in an inbound delivery? Note: There are 2 correct answers to this question.

**Options:**

---

- A- Storage process
- B- Warehouse process type
- C- Staging area and door determination
- D- Warehouse task

**Answer:**

---

B, C

## Question 11

---

**Question Type: MultipleChoice**

---

What are the key fields used to define a delivery document in SAP Extended Warehouse Management customizing? Note: There are 2 correct answers to this question.

**Options:**

---

- A- System profile

**B-** Document type

**C-** Document category

**D-** Warehouse number

**Answer:**

---

C, D

**To Get Premium Files for C\_S4EWM\_2023 Visit**

[https://www.p2pexams.com/products/c\\_s4ewm\\_2023](https://www.p2pexams.com/products/c_s4ewm_2023)

**For More Free Questions Visit**

<https://www.p2pexams.com/sap/pdf/c-s4ewm-2023>

